

## 中心城区两条道路封闭施工

# 四条公交线路临时调整

□记者 牛思光

**本报讯** 近日,中心城区大庆路(人民路至黄河路)和汉阳路(颍河路至建设大道)封闭施工,原来经过两条封闭路段的一些公交线路临时调整。

昨日,记者从市公交总公司了解到,由于大庆路(人民路至黄河路)封闭施工,2路、10路公交车原有部分线路无法运行。在大庆路(人民路至黄河路)封闭施工

期间,2路公交车原来从七一路经过大庆路到交通大道,调整为从七一路经过建安路到交通大道,2路公交车其他线路不变;10路公交车原来从交通大道经过大庆路到达黄河路,调整为从交通大道经过工农路到黄河路,10路公交车其他线路不变。

受到道路封闭施工影响的还有5路、6路公交车。记者从市公交总公司巴士分公司了解到,由于大庆路(人民路至黄河路)封闭施工

工,6路公交车原来从交通大道与大庆路交叉口向北行驶,调整为从交通大道经过八一大道至七一路与大庆路交叉口向北行驶。由于汉阳路(颍河路至建设大道)封闭施工,5路公交车从汉阳中路绕行滨河路经中州大道至建设大道。

市公交总公司表示,因客观原因导致公交线路调整,给市民乘车带来不便,希望市民给予理解。公交部门将适时调整车辆调度,满足市民乘车需求。**(06)**

## 市工商局开展打击传销进校园宣传活动

### “微讲堂”维护大权益



□记者 姬慧洋 通讯员 陶团结 文/图

**本报讯** 3月13日下午,在周口职业技术学院教学楼前,周口市工商局公平交易科的工作人员向学生们讲解有关非法传销的知识(**如图**)。

活动现场,学生们纷纷询问有关传销的问题,市工商局公平交易科相关负责人一一解答。市工商局公平交易科负责人丰亚伟说:“传销害人害己,危害家庭。这次活动旨在提高在校大学生对传销行为的辨别能力,增强学生防范传销、抵制传销的意识。”

据介绍,这次打击非法传销进校园宣传活动是我市工商部门纪念3·15国际消费者权益日的系列主题活动之一。目前,市工商局已经举办了农资打假、建材市场大检查、电器市场大检查等7场主题活动。**(03)**

## 不去旅游,要春天有何用?十大景区等你来!

进入3月,天气回暖、春意浓,“惠民卡”特意准备了10个景区,请您前往欣赏多彩的春色。活动时间和景区为:3月17日,桐柏山淮源景区;3月17日~18日,七峰山、南阳龙湾温泉、黛眉山、焦作影视城、鄢陵国家花木博览园、云梦山、大伾山、燕子山和畔山林语温泉。

### 桐柏山淮源风景名胜区

山樱如美人,红颜易消歇。这里的樱花主要以早、晚樱为主,每年3月底或4月初开放。

如今诚邀,  
您和她(他)携手,  
共赴淮源,  
笑看花开花落……

在闹市中寻得一份从容,  
期许一场花开的绚烂,  
静赏一份花落的淡然。

### 方城七峰山

方城七峰山生态旅游区为国家4A级景区,是一个集山水观光、登山探险、长城考古、高山滑雪、康体养老为一体的大型综合性生态养生度假区。七峰山玻璃索桥全长188米,紧邻高空百米索桥和悬空绝壁栈道,绝佳的地里位置更能让您体验踏入云端的惊险刺激。

### 南阳龙湾温泉

南阳龙湾温泉度假村位于南阳市长江路中段,泉水属重碳酸钠型温热医疗矿水,多种对人体健康有益的

矿物质和微量元素均超过天然矿泉水的国际标准。经常用这里的温泉水沐浴,可获得软化血管、降低血压、调节神经、清心怡神、消脂去腻、美容美体、祛病延年等功效。

### 黛眉山

3月10日~3月31日,桃花盛开、春风十里,黛眉山是您在这个春天游玩的好去处。宽阔的黄河水面,1.5小时的豪华游轮行程,两岸繁花似锦。10万张便利贴供您在桃林中写上专属于您的心事,如果您有心,也许就能邂逅那个她(他)。

### 焦作影视城

焦作影视城是国家4A级旅游景区,以影视拍摄服务为主,兼具观光旅游、文化娱乐、休闲度假等功能,是我国众多影视城中唯一一座以依山而建、气势磅礴、造型古朴的影视城,有别具一格的园林特色。

### 鄢陵国家花木博览园

许昌鄢陵花博园是国家4A级旅游景区,目前已具有花木展示、节会展览、生态旅游、科普教育、试验示范等综合功能。

### 云梦山

鹤壁淇县云梦山是国家4A级旅游景区、全国重点文物保护单位、国家级森林公园、中国鬼谷子文化圣地。云梦山景区由战国古军校、鬼谷清溪、云梦大草原游览区3部分组成。浑然天

成的山、泉、洞、谷,再加上壮观的高山草原风光,形成了云梦山景区的独特魅力。

### 大伾山

大伾山风景区是首批河南省文明风景旅游区、国家4A级旅游景区。该景区内的石佛始建于北魏,依山开凿,总高八丈,藏于七丈高的楼内,素有“八丈佛爷七丈楼”之称。大伾山上现存道观佛寺建筑群7处,名亭8座,石窟6处,各式古建筑138间,摩崖刻460多处,各具特色。浮丘山因山巅有唐代的千佛洞石窟和明代碧霞宫而享誉四方。

### 燕子山

河南燕子山原始生态旅游风景区位于三门峡灵宝市,是一个集生态观光、休闲度假、“森林人家”、激情漂流、森林穿越、拓展训练于一体的高品质原生态旅游风景区。景区内开发建设了长寿峡观光漂流、燕子峰登高揽胜、忘忧谷怀古励志和槐树林饱览花海等4条亮丽的旅游风景线。

### 畔山林语温泉

畔山林语温泉小镇位于鲁山下汤,零距离接驳郑石高速公路。

需要提醒广大会员注意的是桐柏淮源景区为17日单日活动,其他8个景区都是周末两天时间,感兴趣的会员请抓紧时间登录“惠民卡”官方平台预订。

### 景区展示

本期为大家推荐的景区是青龙峡和药王隐居地五岩山景区。

### 5A级景区焦作青龙峡“疯”了 从郑州自驾前往高速免费

青龙峡草木新绿,繁花绽放。在长约12公里的峡谷底部,几乎看不到人工雕凿的痕迹。泉潭瀑溪放眼皆是,一泉一景、一潭一色、潭潭相映、瀑瀑相连、喷珠溅玉、色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里突显。

### 鹤壁五岩山

距离鹤壁鹤山区西南约10公里有一座山,叫五岩山。五岩山山势自东北向西南延伸。五岩山古有两观一寺,南边是五岩寺,北边是栖霞观,下边是葆光观。五岩山至今还有30多处药王遗迹遗存。

感兴趣的会员朋友们,请及时关注景区的活动信息,合理安排自己的行程。(广告)

